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. ©OPTIA

1.1. MONIMA ®OPTIA

5.1 Eupwkwdikag. Baoeig Zxediaopod Aopnpdmuv

5.2 Eupwkwdikag 1. Baoeig Zyxediaopou kai ApGoewv oTig Kataokeuég
5.3 Eupwkwdikag 2. Zxediaoudg Karaokeuwv amd Tkupodeua

5.4 Eupuxidixag 7. Mewrexvikég

5.5 Eupwkwdikag 8. AVTIOEICHIKOG ZXeBIAOHOG TV Kataokeuv

EiBIké Bapog oTTAiouévou OKUpOBEUATOS 25.00 kN/m®
EiSiké Bapog xaAuBa 78.50 kN/m®
ESiké B&pog yaiv 20.00 kN/m?
ApOYIKK OTITOTTAIVBOSOMI 2.10 kN/m?
Mrrarikri otrtoTrAivBoSopr 3.60 kN/m?
®opTio EMKAAUYNG SATTEBWV YEVIKA 2.00 kN/m?
®doprio emKGAUYNG KAIaKag 2.00 kN/m?
®oprtio emMKAAUYNG dhpaTOg YEVIKG 2.00 kN/m?2
doprtio dwuarog atnv Tepioxr H/M gykaracTdoewv 5.00 kN/m?
1.2. KINHTA ®OPTIA
Kivnté poprio damédwv yevika (w.c.) 2.00 kN/m?2
KivnTé goprtio ypageiwv, e€eTagmmpiuy 2.00 kN/m?2
Kivnté poprio diadpouwy Kai Xwpwv cuvadpoiong koivod 5.00 kN/m?2
Kivnté @oprio kKAiuakag 5.00 kN/m?2
Kivé goprio Siyarog 2.00 kN/m?2
1.3. ZEIZMIKA ®OPTIA
Z@vn caiouxric emxiviuvémrag I, a=0.16
Zuvreheonic oroudadmrac Z4 y=1.30
ZUVTEAEOTI|G CEIOUIKG CUPTIEPIPOPAG YEVIKG q=23.50
ZuvTeAeoTrG Bepehiwong 0=1.00
Kamyopia e3Gpoug B
ZuvTeAsoTriC PAoTOS EVIOXUOTIC = 2.50
Xapaxmpionxéc mepioBol T1= 0.15eec
T2= 0.60sec
ZuvteAeoTrig cuvduaopol dpdoswv ¥, =0.30
. YAIKA
2.1. ONAIZMENO ZKYPOAEMA
OmAIopéVo OKUPODEUA YEVIKA C20/25
ZKup6deUa kaBapidtnrag C12/15
OTAIopévo oKUpGdEPa SaTTESWV C16/20
2.2. XAAYBAZ OINAIZMENOY ZKYPOAEMATOZ
XdahuBag kapiou oTTAIGOU OTTAICHEVOU OKUPOSENATOG B500C
XdAuBag Bonenmkol orAiopod oTTAIoPéVOU OKUPOBEUATOG B500C
EMIKAAYWEIZ OMAIZMOY
MAdkeg oupTrayeig 2.00 cm
Aoxoi 400 om
Toixwpuara 400 om
YTrooTUAWpaTa 400 cm
©cpeAiwor 500 cm
2TOIXEIA EAA®OYZ
AcikTng  €5Gpoug Ks = 5000 KN/m3
Evdeikikr Tdon edagoug (ETTpeTéEVn TAOT) 0.5 = 150 KN/m?
NMPOBAEWH OPO®OY
MpoBAémeral n TPOoBriKn evég opdpou Kad' Uyog. 1
KANONIZMOI

5.6 ENnvik6g Avmioeiopikég Kavoviouog E.A.K. 2000 (PN275/30.9/12.10.92,0EK2184B/20.12.1999,

®EK781/18.06.2003,9EK1154/12.08.2003)

5.7 Kavoviouég OmAiopévou Zkupodéuarog (E.K.Q.2. 2000, PEK 12398/16.11.2000, PEK 447/05.03.2004)
5.8 EMnvikég Kavovioudg Texvoloylag ZkupoBéuarog (K.T.Z.97, ®EK 315/B/17.4.1997)
5.9 Néog Kavovioudg Texvoloylag XahlBwv OmAiouévou Zxupodéuarog (K.T.X. 2008, ®EK 1416/B/17-07-2008,

®EK 2113/B/13-10-2008)

5.10 EAAnvikég Kavoviopés Gopricewv Aopikwyv Epywv (BA 10-12-45, ®EK 171A/16.05.1946)

5.11 Kavovioués Mupompootacios (M.A.71, PEK 32/A/17.02.1998)

EAAHNIKH AHMOKPATIA
MEPI®EPEIA ATTIKHZ
AHMOZ KEPATZINIOY-APAINETZONAZ
AIEYOYNZH TEXNIKQN YTTHPEZION

MEAETH KENTPOY YTEIAZ

AZTIKOY TYTIOY (KEPATZINIOY)

TEXNIKH YIMHPEZIA

ZEMTEMBPIOZ 2012

TMHMA MEAETON

KAIMAKA: 1:50

2TATIKH MEAETH E®APMOIHz 1206MD-O

ANAITYIMATA AOKON ZTHN xT. +3.90
A=ONEZ "8","9","A"

g $-12.4

O IYNTASAZ OEAETEAZ OEQPHOHKE
O NMPOIETAMENOZ TM. OANTHE 2T.Y. OANTHE 1T.Y.
E. FKIEPTKIEA . MAMAAONOYAOZ . MITOYZHE A. KAZENOTAOY
DIMITRIOS AKpLBEG
ANGELAKIS  Avtiypago
O A/vTAG T.Y.
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